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PREGUNTAS  

1. ¿Cuántas horas se requieren para arar un terreno de 80 Ha, con un arado de 5 
vertederas, si cada una de ellas corta con un prisma de suelo de 34 cm de ancho, 
trabajando a una velocidad de 7 km/h y con una eficiencia de campo de 78%? 
 

- Ancho total = 5 vertederas x 0.34 m = 1.7 m  

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒕𝒆ó𝒓𝒊𝒄𝒂 (𝑪𝑻) =  
𝑉𝑒𝑙𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑 (

𝑘𝑚
ℎ

) ∗ 𝐴𝑛𝑐ℎ𝑜 𝑑𝑒 𝑡𝑟𝑎𝑏𝑎𝑗𝑜 (𝑚)

10
 

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒕𝒆ó𝒓𝒊𝒄𝒂 (𝑪𝑻) =  
7

𝑘𝑚
ℎ

∗ 1.7 𝑚

10
 

 

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒕𝒆ó𝒓𝒊𝒄𝒂 (𝑪𝑻) =  1.19 ℎ𝑎/ℎ 

 

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒓𝒆𝒂𝒍 𝒅𝒆 𝒕𝒓𝒂𝒃𝒂𝒋𝒐 (𝑪𝑹) =  
𝑉𝑒𝑙𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑 (

𝑘𝑚
ℎ

) ∗ 𝐴𝑛𝑐ℎ𝑜 𝑑𝑒 𝑡𝑟𝑎𝑏𝑎𝑗𝑜 (𝑚) ∗ 𝐸

10
 

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒓𝒆𝒂𝒍 𝒅𝒆 𝒕𝒓𝒂𝒃𝒂𝒋𝒐 (𝑪𝑹) =  
7

𝑘𝑚
ℎ

∗ 1.7 𝑚 ∗ 78

10
 

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒓𝒆𝒂𝒍 𝒅𝒆 𝒕𝒓𝒂𝒃𝒂𝒋𝒐 (𝑪𝑹) =  
7

𝑘𝑚
ℎ

∗ 1.7 𝑚 ∗ 78%

10
 

𝑪𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒅𝒂𝒅 𝒓𝒆𝒂𝒍 𝒅𝒆 𝒕𝒓𝒂𝒃𝒂𝒋𝒐 (𝑪𝑹) =  0.9282 ℎ𝑎/ℎ 

 

𝑻𝒊𝒆𝒎𝒑𝒐 =  
𝑆𝑢𝑝𝑒𝑟𝑓𝑖𝑐𝑖𝑒 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 (ℎ𝑎)

𝐶𝑎𝑝𝑎𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑟𝑒𝑎𝑙 (
ℎ𝑎
ℎ

)
 

𝑻𝒊𝒆𝒎𝒑𝒐 =  
80 ℎ𝑎

0.9282 ℎ𝑎/ℎ
 

𝑻𝒊𝒆𝒎𝒑𝒐 =  86.18 ℎ 

R// Para arar un terreno de 80 ha se requieren de 86.2 horas. 

 

2. Si un tractor está trabajando a una velocidad nominal, con un consumo específico 
de 238 g/kw.h y un consumo total de 23,36 L/h. ¿Determine la potencia del tractor?  

𝑪𝒐𝒏𝒔𝒖𝒎𝒐 𝒕𝒐𝒕𝒂𝒍 (
𝒈

𝒉
) =  23.36

𝐿

ℎ
∗ 850

𝑔

𝐿
= 19856 𝑔/ℎ 

 



 

𝑷𝒐𝒕𝒆𝒏𝒄𝒊𝒂 (𝒌𝑾) =  
19856 𝑔/ℎ

238 𝑔/𝑘𝑊. ℎ
=  83.42 𝑘𝑊 

 

La potencia del tractor es de 83.42 Kw, si se desea pasar a HP se debe multiplicar por 1.341 
HP, entonces = 83.42 * 1.341 = 111.9 HP 

El tractor requiere de 112 HP de potencia. 


